



NEWS RELEASE

2019年9月30日

「ホットワンタン」より、人気のあごだし味が登場! マルちゃん ホットワンタン 和風あごだしスープ

2019年10月14日(月)新発売



東洋水産株式会社(本社:東京、社長:今村 将也)では、2019年10月14日(月)より全国にて、カップ入りワンタンスープ「マルちゃん ホットワンタン 和風あごだしスープ」を新発売致します。

■商品コンセプト

「ホットワンタン」シリーズは、「サイドメニューや軽めの食事に合う、ボリュームのある『食べるスープ型』のワンタンスープ」をコンセプトに、1973年に登場しました。この度の商品では、人気の味を簡単に、手軽に楽しめる和風あごだしスープをラインアップへ加え、ブランドの強化を図って参ります。

■商品概要

「和風あごだしスープ」は、炭火焼あごを中心にかつお、さば、いりこだしをブレンドして、ワンタンに合う絶妙なだし感の上品な味わいを目指しました。ワンタンは、豚肉とオニオン、ポテトをミックスした具入りで、満足感を演出しました。

■商品特徴

ワンタン	滑らかな舌触りのソフトな食感の皮と、豚肉とオニオン、ポテトをミックス
	した具入りワンタン。
スープ	炭火焼あごやいりこだしをベースに、かつおやチキン、野菜の旨味を利かせ
	た和風スープ。
具 材	卵、しいたけ、ねぎ。

■商品詳細

商品名	マルちゃん ホットワンタン 和風あごだしスープ
内容量	44g (ワンタン 36g)
JAN ⊐− ド	4901990052061
荷姿	12 食入り 1 ケース
希望小売価格	177 円(税抜き)
販売ルート	CVS、量販店、一般小売店 他
発売日	2019年10月14日(月)
発売地区	全国